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Autenticitate și ExcelențăAutenticitate și Excelență

Definiția Noastră a Autenticității

La AGS House of Watches, credem că 
autenticitatea este mai mult decât un 
simplu concept – este esența fiecărui 
ceas pe care îl oferim. Indiferent dacă ești 
în căutarea unui model complet original 
sau a unui ceas cu o istorie aparte, ghidul 
nostru îți va oferi claritate și încredere în 
procesul de selecție.

Piața ceasurilor de lux și vintage este 
construită pe tradiție și măiestrie, iar 
fiecare piesă are o poveste unică. Cu 
peste 20 de ani de experiență în domeniu, 
știm că fiecare colecționar și pasionat 
de ceasuri are așteptări diferite: unii își 
doresc un ceas în starea sa originală, în 
timp ce alții apreciază patina timpului și 
caracterul pe care acesta îl dobândește.

Pentru a defini autenticitatea într-un 
mod clar și precis, am creat un sistem 
de clasificare a componentelor esențiale 
ale unui ceas.
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Categorii de Autenticitate

Pentru a menține cele mai înalte stand-
arde, am clasif icat componentele 
ceasurilor în patru categorii esențiale:

Componente Critice

Elementele fundamentale ale 
unui ceas, care trebuie să fie orig-
inale și fabricate de producătorul 
inițial. Înlocuirea acestora afect-
ează semnificativ autenticitatea 
unui ceas. Exemple: mecanis-
mul, placa de bază, carcasa și 

capacul spate.

Componente Supuse Uzurii

Elementele care pot fi schim-
bate fără a afecta autenticitatea, 
deoarece sunt considerate con-
sumabile. Exemple: brățări 
metalice, curele de piele, 

geamuri.

Componente Esențiale 

Părți care, în timp, pot necesita 
înlocuire pentru a menține 
funcționalitatea ceasului. Sunt 
acceptate piese aftermarket doar 
în anumite condiții. Exemple: 
coroană, bezel, butoane cronograf.

Componente Interzise  

Piese aftermarket care poartă 
însemnele producătorului inițial 
sau care încearcă să imite origi-
nalul. Acestea sunt strict excluse, 
pentru a proteja integritatea 
mărcii și a drepturilor de propri-

etate intelectuală.
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Ceasuri Neeligibile pentru Certificare

Accesorii și Documente

• Ceasurile care conțin mai mult de două 
componente esențiale aftermarket.

Autenticitatea unui ceas nu depinde doar de componentele 
sale. La AGS House of Watches, verificăm și accesoriile adiționale, 
cum ar fi cutiile originale, certificatele de garanție și documentele 
de service. Aceste elemente contribuie la valoarea și transparența 
fiecărui ceas.

Prin acest sistem riguros, garantăm că fiecare ceas certificat 
de AGS House of Watches respectă cele mai înalte standarde de 
autenticitate și calitate. Descoperă colecția noastră și alege ceasul 
care îți definește stilul cu încredere!

• Ceasurile cu piese contrafăcute sau 
neautorizate.

• Ceasurile personalizate excesiv (ex. cad-
rane modificate cu diamante adăugate).
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Considerente legale privind 
Autentificarea Ceasurilor de Lux

Serviciul de autentificare oferit de AGS este realizat independent, 
fără afiliere oficială cu brandurile evaluate (ex: Rolex, Omega, 
Cartier etc.). Certificatul nostru de autenticitate este realizat in scop 
informativ, reprezintă o opinie profesionistă, bazată pe inspecția 
tehnică și vizuală a ceasului, nu substituie un certificat oficial al 
producătorului.

Marca ceasului supus autentificării este menționată exclusiv cu 
scop informativ, ca parte a descrierii obiectului, fără a sugera vreo 
asociere sau recunoaștere oficială din partea producătorului.

Serviciul nostru de autentificare pentru ceasuri de lux se 
conformează legislației europene și românești în vigoare, dintre 
care menționăm:

• Directiva (UE) 2015/2436 privind mărcile comerciale, 
transpusă prin Legea nr. 84/1998, care oferă protecție extinsă 
mărcilor înregistrate, inclusiv împotriva utilizării neautorizate în 
scopuri comerciale;

• Legea nr. 344/2005 privind combaterea contrafacerii;
• Legea nr. 12/1990 privind protejarea populației împotriva unor 

activități comerciale ilicite;
• Codul Civil (Legea nr. 287/2009) referitor la răspunderea 

pentru vicii ascunse, Codul Penal, art. 245, privind înșelăciunea

AGS respectă legislația națională și europeană privind 
proprietatea intelectuală, comerțul corect și drepturile 
consumatorului, oferind clienților săi un proces de autentificare 
bazat pe transparență, integritate și responsabilitate legală.

Prezentul document este realizat în scop informativ și exprimă 
o opinie independentă. Nu constituie un certificat oficial al 
producătorului și nu implică nicio afiliere cu brandul menționat.


